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HOTĂRÂREA NR.919  

din data de 11.12.2019  

 

       Dosar nr.: 640/2019 

       Petiţie nr: 5.312/13.09.2019 

       Petent:  

           Reclamat: - 

 

       Obiect: emiterea biletelor de călătorie folosindu-se date în fals, respectiv datele trecute pe 

bilete nu corespund cu timpul călătoriei 

 

       I. Numele, domiciliul sau reşedinţa părţilor   

       Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul petenţilor         

           1.  

           Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul reclamatului   

           - 

 

           II. Obiectul sesizării şi descrierea presupusei fapte de discriminare  

 

           2. Prin adresa nr. 5.312 din 13.09.2018 (filele 1 - 13 la dosar), petenta sesizează Consiliul 

cu privire la faptul că i-au fost emise bilete de călătorie folosindu-se date în fals, respectiv datele 

trecute pe bilete nu au corespuns cu timpul călătoriei. 

 

           III. Procedura de citare 

 

           3. Pin adresa nr. 5312/24.09.2019 Consiliul a invocat excepția de necompetență materială 

cu privire la aspectele care vizează presupusul fals și uz de fals în emiterea biletelor de călătorie. 

Referitor la alte aspecte prezentate s-a solicitat petentei să-și precizeze cu claritate obiectul 

petiției. (fila 14 la dosar) 

 

            IV. Susţinerile părţilor 

          

            Susținerile petentei  

 

            4. Pin adresa nr. 5312/24.09.2019 Consiliul a invocat excepția de necompetență cu privire 
la aspectele care vizează presupusul fals și uz de fals în emiterea biletelor de călătorie. Referitor 
la alte aspecte prezentate s-a solicitat petentei să-și precizeze cu claritate obiectul petiției (fila 14 
la dosar) 
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5. Până la soluționarea petiției petenta nu a dat curs solicitării Consiliului în vederea respectării 
prevederilor art. 11 alin. 1 din Ordinul nr. 144/2008, privind aprobarea Procedurii interne de 
soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor la CNCD.             
 
      
           

          V. Motivele de fapt şi de drept  
 

6. În fapt, Colegiul director reţine că petenta nu a indicat partea împotriva căreia îşi îndreaptă 
plângerea. Totodată, Colegiul director urmează să admită excepția de necompetență invocată din 
oficiu cu privire la presupusul fals și uz de fals în emiterea biletelor de călătorie. 

7. În drept, potrivit prevederilor art. 20 din Ordinul nr. 144/2008, privind aprobarea Procedurii 
interne de soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor „(1) la primirea petiţiei titularul de dosar verifică petiţia 
şi, în cazul în care constată anumite lipsuri, pune în vedere petentului să completeze petiţia de 
îndată.  (2) În cazul în care petiţia a fost primită prin poştă, petentului i se comunică în scris lipsurile 
ei, cu menţiunea ca până la termenul acordat să facă completările necesare.”. 

8. Prin adresa nr. 5312/24.09.2019, petentei i s-au adus la cunoştinţă prevederile     art. 11 
alin. 1 din Ordinul nr. 144/2008, privind aprobarea Procedurii interne de soluţionare a petiţiilor şi 
sesizărilor la CNCD şi i s-a pus în vedere să indice partea reclamată. Petenta nu a dat curs acestei 
solicitări.  

9. Potrivit art. 6 al Ordinului nr.144/2008 privind aprobarea Procedurii interne de soluţionare 
a petiţiilor şi sesizărilor se arată că Reclamatul este persoana împotriva căreia s-a formulat 
sesizarea cu privire la săvârşirea unei fapte de discriminare. Petenta nu a indicat partea reclamată, 
Colegiul fiind în imposibilitate de a reţine persoana căreia îi revine obligaţia de a respecta principiul 
egalităţii între cetăţeni al excluderii privilegiilor şi nediscriminării.  

10. Examinând conţinutul petiţiei şi legislaţia în vigoare, Colegiul director reţine că petenta nu 
a indicat partea reclamată, nefiind îndeplinte condiţiile expres prevăzute de art. 11 din Ordinul nr. 
144/2008, privind aprobarea Procedurii interne de soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor la CNCD.   

 
Faţă de cele de mai sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind prevenirea şi 

sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu unanimitate de voturi ale 
membrilor prezenţi la şedinţă,  

 
 
 

 
COLEGIUL DIRECTOR 

HOTĂRĂŞTE: 
 
 
 

1. Clasarea dosarului urmare neîndeplinirii condiţiilor stabilite de art. 11 alin 1 al Procedurii 
interne de soluţionare a petiţiilor şi sesizărilor în ceea ce priveşte conţinutul petiţiei; 

2. Admiterea excepției de necompetență invocată din oficiu; 
3. Prezenta hotărâre se va comunica petentei; 

 
 
 
 
V. Modalitatea de plată a amenzii 
    Nu este cazul  
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VI. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita  
 
Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa de contencios administrativ, în termen de 15 

zile de la data primirii, potrivit O.G. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de 
discriminare, republicată şi Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ. 
 

VII. Modalitatea de plată a amenzii 
Nu este cazul  
 
 
Membrii Colegiului director prezenţi la şedinţă  
 
 
ASZTALOS CSABA FERENC – Membru 

 
 
 

DINCĂ ILIE – Membru 
 
 
 
GHEORGHIU LUMINIŢA – Membru 

 
 
 

HALLER ISTVÁN –  Membru 
 
 
 

POPA CLAUDIA SORINA – Membru 
 
 
 

        SANDU TATIANA VERONICA – Membru 
 
 
 

Data redactării 20.03.2020 
Motivată şi tehnoredactată : V.F și P.C.S 

 
Notă: prezenta Hotărâre emisă potrivit prevederilor legii şi care nu este atacată în termenul 

legal, potrivit OG 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor faptelor de discriminare 
şi Legii 554/2004 a contenciosului administrativ,  constituie de drept titlu executoriu. 

 


